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дів контролю концентрації речовин в біологічних
рідинах, методів контролю ефективності та безпеки
препаратів, що передбачає сучасне лабораторно-
інструментальне моніторування застосування лі-
карських засобів, і знання грані між допінгом і
безпечною фармакологічною корекцією підтрим-
ки працездатності та імунітету.

Силові види спорту (різні види боротьби, важ-
ка атлетика, пауерліфтинг тощо) передбачають
значні фізичні та психологічні навантаження як на
тренувальному етапі, так і на етапі змагань і реа-
білітації. Відновлення стану організму при цьому
передбачає педагогічні методи (індивідуалізація
тренувального процесу), психологічні фактори
(аутотренінг, гіпноз), медико-біологічні засоби
(режим харчування, мануальна терапія, фізіотера-
пія, застосування «недопінгових» дозволених пре-
паратів, амінокислот, мікроелементів). Медико-
біологічні фармакологічні методи відновлення пе-
ренапруги передбачають вплив на центральну не-
рвову систему, вплив на стан серцево-судинної
системи, печінки, нервово-м’язового апарату.

В нашій роботі було розглянута можливість
використання різних груп лікарських засобів для
корекції стану нервово-м’язового апарату, зменшен-
ня м’язово-больового синдрому. На відновному
періоді призначались міотропні спазмолітичні за-
соби (дротаверин, ксантинола нікотинат, нікош-
пан), судиннорозшируючі та покращуючи проце-
си мікроциркуляції засоби (пентоксифілін, препа-
рати магнію), міорелаксанти (мідокалм), антиок-
сиданти і антигіпоксанти (водорозчинні вітаміни,
мікроелементи, препарати кверцетину, аргініну —
корвітин, тивортин, актовегін, цитохром С).

ВИКОРИСТАННЯ ПРЕПАРАТІВ
АМІНОКИСЛОТ ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ
ЕНДОТЕЛІАЛЬНОЇ ДИСФУНКЦІЇ
Кузьмичова Д. О., Трегуб Т. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Захворювання серцево-судинної системи, гост-
рі та хронічні ускладнення та ураження судин при
дисметаболічних і запальних захворюваннях ви-
значають актуальність проблеми. Різні етіологіч-
ні і патогенетичні чинники розглядаються в якос-
ті провідних, але порушення функції ендотелію, як
ендокринного органа, є маркером кардіоваскуля-
рної патології та визначає міру вазоконстрикції,
ішемії, гіпоксії органів і систем організму.

Визначивши проблему, оцінивши її актуаль-
ність, в нашій роботі було проаналізовано різні
підходи до діагностики і нормалізації функції ен-
дотелію. Основними клінічними проявами є від-
повідні суб’єктивні та фізикальні гіпоксично-іше-
мічні прояви органної патології, які підтверджу-
ються рутинними лабораторними ознаками запа-
льного, гемокоагуляційного, ліпідного гомеоста-
зу, специфічними маркерами вазодилятації, пока-
зниками інструментального ультразвукового до-
слідження периферичних судин і серця.

Існує багато, різних за механізмом дії, груп лі-
карських засобів для застосування в кардіології і,

практично усі, відповідним чином володіють ен-
дотеліопротекторною дією (за винятком діурети-
ків і бета-адреноблокаторів). Препарати, які впли-
вають на функцію ендотелію, поділяють на: замі-
сники природних протекторних речовин (нітрова-
зодилататори); антагоністи констрикторних фак-
торів (інгібітори АПФ, блокатори рецепторів ан-
гіотензину ІІ); засоби, регулюючі продукцію ок-
сиду азоту (попередники — препарати L-аргініну
та препарати, що покращують його судинорозши-
руючу активність (гіпохолестеринемічні, антиок-
сиданти, омега-2-поліненасичені жирні кислоти).
Препарати L-аргініну (послідовне протягом 1 мі-
сяця в/в і пероральне застосування тивортину) ефе-
ктивно і безпечно покращують прогноз лікуван-
ня артеріальної гіпертензії, ІХС, цукрового діабе-
ту, порушень мозкового, очного і плацентарного
кровообігу.

АНАЛІЗ УМОВ ЗАСТОСУВАННЯ
ФОТОКОЛОРИМЕТРИЧНОГО МЕТОДУ

КІЛЬКІСНОГО ВИЗНАЧЕННЯ СУБСТАНЦІЇ
ФЕНІЛЕФРИНУ ГІДРОХЛОРИДУ
Мартинюк А. Г., Литвинчук І. В.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Поліпшення якості надання медичної допомо-
ги та збільшення тривалості життя людини — одне
з основних завдань сучасної охорони здоров’я.

Фенілефрину гідрохлорид відноситься до гру-
пи гормонів мозкового шару надниркових залоз
та їх синтетичних аналогів, є синтетичним анало-
гом Епінефрину (Адреналіну), за фармакологічни-
ми властивостями близький до цього аміну, більш
стійкий, виявляє в терапевтичних дозах сильну і
тривалу дію.

В умовах роботи приготували розчин Фенілеф-
рину гідрохлориду з молярною концентрацією
См = 0,00015 моль/л, провели тестові хімічні реа-
кції між розчином Фенілефрину гідрохлориду з
молярною концентрацією См= 0,00015 моль/л та
1) діазоамброксолом — утворилась сполука блі-
до-жовтого кольору; 2) діазобупівакаїном — утво-
рилась сполука блідо-оранжевого кольору;

3)1-діазо-2-нафтол-4-сульфокислотою — утво-
рилась сполука фіолетово-рожевого кольору; 4)
діазохлорамфеніколом — утворилась безбарвна
сполука.

Обрано серед розглянутих оптимальний реа-
гент для утворення азобарвника — 1-діазо-2-наф-
тол-4-сульфокислоту (за вираженістю аналітично-
го сигнала — колір отриманого азобарвника та
його інтенсивність), встановлено оптимальні умо-
ви формування азобарвника (рН, мольне спів-
відношення компонентів, час формування азоба-
рвника) у системі Фенілефрину гідрохлорид — 1-
діазо-2-нафтол-4-сульфокислота та оптимальні
умови проведення кількісного визначення Феніле-
фрину гідрохлориду інструментальним методом
фотоколориметрії, оцінювали вплив рН та часу
витримування на аналітичний ефект реакції з 1-ді-
азо-2-нафтол-4-сульфокислотою, проводили вибір
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